

DISEMINARE PROIECT ERASMUS+ CIPRU

În perioada 23-31 octombrie 2023 dl prof. Cioată Ilie Nelu a participat împreună cu doi elevi din clasa a XII-a A: Breben Vasile Alexandru și Lengyel David, la schimbul de tineri RESTART-Healthy Lifestyle for Brighter Future desfășurat în cadrul proiectului Erasmus+ 2023-1-CY02-KA151-YOU-000117445 în Paralimni -Cipru. La schimb au participat 30 de persoane din: Cipru, Macedonia de Nord, Iordania, Republica Moldova, România și Ucraina.

Obiectivele schimbului de tineri au fost:

O1: Cooperarea internațională între organizații și indivizi experimentați și neexperimentați, dar și între grupul țintă, tineri și lucrători de tineret care urmăresc eliminarea discriminării și marginalizării prin practica de incluziune socială.

O2: Creșterea oportunităților pentru tineri de a împărtăși practici și învățare prin sporturi și activități în aer liber pentru a pune în legătură diferențele culturale și naționale, să lucreze cu diversitatea folosind metoda de învățare non-formală.

O3: Dezvoltarea rețelelor și lansarea unui impact eficient pentru următoarea perioadă Erasmus pe tema incluziunii sociale și a învățării interculturale

O4: Dezvoltarea abilităților și competențelor tinerilor pentru îmbunătățirea solidarității și a conștientizării sociale

În plus, prin intermediul acestui proiect, partenerii au urmărit:

(a) să exploreze și să înțeleagă puterea înțelegerii interculturale și dialog pentru abordarea problemelor globale precum excluziunea socială,

(b) pentru a crea rezultate tangibile și intangibile direct de la tineri pentru tineri, dar și pentru ONG-urile lor, indiferent de mediul lor (religie, nivel social, financiar și educațional)

(c) să sprijine tinerii și liderii să-și dezvolte competențele și să fie certificate cu ajutorul certificatului Youthpass

Proiectul s-a desfășurat în baza parteneriatului dintre Asociația DA Copiilor din Uricani-Hunedoara(partenerul direct al schimbului de tineri) și Liceul

Tehnologic Retezat Uricani iar toate costurile legate de participare au fost asigurate din grantul proiectului și/sau din bugetul asociației.

Un câștig pentru mine și elevii liceului a fost faptul că am reușit să cunosc alte persoane de la diferite organizații și instituții care să ne ajute în realizarea de noi proiecte și activități cu finanțate de programul Erasmus+.







Realizat:
Prof. Cioată Ilie Nelu
Liceul Tehnologic ‘‘Retezat’’ Uricani